



# PR' JEZER

Lokalna novica  
je kraljica

XVIII - ISSN 1854-7583  
Julij 2024

Časopis za občino Jezersko

Številka 2



# Drage Jezerjanke in dragi Jezerjani!

Najprej izrekam čestitke za dan državnosti, ko se s ponosom spominjamo razglasitve samostojnosti naše države in desetdnevne vojne, ki se je pred 33 leti dramatično odvijala tudi na Jezerskem vrhu. V spomin na te izjemno pomembne dogodke naše zgodovine smo imeli letos na Jezerskem kar tri dogodke. Najprej je bila v dvorani Korotan v prvi polovici junija na ogled razstava Vojna za Slovenijo 1991. V sodelovanju s Policijskim veteranskim društvom Sever Gorenjska in Območnim združenjem veteranov vojne za Slovenijo Kranj smo tradicionalno pripravili slovesnost na našem mejnem prehodu. Vse bolj tradicionalna in obiskana pa je tudi slovesnost, ki jo ob dnevu državnosti in zaključku šolskega leta pripravijo jezerski šolarji. Letos je bila prireditev še posebno lepa in polna čustev, saj so se šolarji, učitelji in starši ob upokojitvi poslovili od dolgoletne učiteljice, vodje podružnice in mentorice planinske vzgoje, Mije Kuhar, in se ji zahvalili. Tudi tokrat smo se zbrali v Županovem kotu, ki bo pred glavno prireditveno sezono deležen še nekaterih izboljšav, da bodo poletni dogodki na prostem mirnejši. Program Jezerskih štorij v letošnjem letu ponuja železni repertoar dnevnih dogodkov z novostjo predstavitev naše sakralne dediščine. Dodatni sobotni program ponuja dve razstavi jezerskih slikarjev in fotografov, predstavitev nove knjige in dva odlična dokumentarna gorniška filma.

Tik pred začetkom turistične sezone smo z Lehnjakovo potjo uresničili dolgoletne želje in povezali kamnolom in lehnjakotvorni izvir, kjer je bila še prej popolnoma prenovljena tudi lesena ploščad. K ogledu nove tematske poti, ki ohranja in oživlja našo naravno in tehnično dediščino, ste prisrčno vabljeni. Letošnje letno srečanje Gorniških vasi je bilo v skoraj sosednjih Lučah. Osrednja tema je bila tudi za nas zelo aktualna kulturna dediščina. Srečanja se je udeležilo pet naših predstavnikov. Na spletni strani, ki je namenjena predvsem našim gostom (jezersko.info) smo vse pohodniške in planinske poti dodatno razvrstili po zahtevnostnih kategorijah ter jih opremili z GPS-sledmi, da se bo čim več planinskih tur zaklju-



Andrej Karničar / Foto: Gorazd Kavčič

čilo srečno in zadovoljno. Dva jezerska ponudnika sta se vključila v mednarodni projekt Družinsko vodena turistična podjetja, ki bo dobre prakse avstrijskih družinsko vodenih podjetij, ki se ukvarjajo z gostinstvom in turizmom, poskušal prenesti tudi na našo stran.

Že lansko leto so bile obljubljeni in letos končno nameščene opozorilne table za omejevanja hrupa in hitrosti na regionalni cesti, saj sta divjanje in hrup motoristov za našo dolino vedno bolj moteča in nevarna. Za še manj zvočnih in naftnih emisij bo poskrbel tudi električni kombi, ki bo julija in avgusta ob sobotah, nedeljah in praznikih vozil iz Centra, mimo Planšarskega jezera in lovskega doma v dolino Ravenske Kočne. Vedno večje pozornosti in prepoznavnosti je deležna tudi poletna linija okrog Kamniško-Savinjskih Alp, ki smo jo letos poimenovali kar v Hop on – hop off okrog KSA. Ko smo ravno pri javnih prevozi, vam z velikim veseljem sporočam, da je bila uslišana naša pobuda za ponovno vzpostavitev celoletne nedeljske povezave med Kranjem in Jezerskim. Po lanskem sprejetju Prometne strategije Občine Jezersko je država postavila nove kriterije za črpanje namenskih sredstev za prometno infrastrukturo, tako da bomo lanske dokumente nadgradili z Občinsko celostno prometno strategijo, ki bo usmerjala naše prometne ukrepe v naslednjih šestih letih in nam omogočila dostop do dodatnih sredstev.

Uspešno smo se prijavi na razpis za nove potopne ekološke otoke. Trenutno imamo nekaj izzivov z iskanjem primerne lokacije. V zbirnem centru načrtujemo dodatno preplastitev z asfaltom in izgradnjo pokritega zalogovnika za pesek za posipanje cest. Izbrane imamo izvajalce za večino letošnjih gradbenih projektov. Čez poletje bodo brneli stroji in odmevala kladiva na naslednjih občinskih gradbiščih: usadi in most pred Spodnjim Virnikom, Skubrov most, asfaltiranje občinskega klanca v Ravenski Kočni in v sodelovanju s SiDG bo zaključena popolna obnova Julnovega mostu. Poleg rednega vzdrževanja gozdnih cest, za katero pripravi načrt Zavod za gozdove, so nam bila odobrena tudi dodatna sredstva za sanacijo gozdnih cest po lanskem poplavih.

Slovenska športna evforija še kar traja in traja. Tudi na Jezerskem smo pred začetkom letošnjih olimpijskih iger v Parizu ponosno nosili olimpijsko baklo. Kljub ne najboljšemu vremenu je bila zelo dobro obiskana tudi Športna sobota, kjer je potekal otroški kros, odbojcarski turnir med jezerskimi društvi, kegljanje na asfaltu in vse bolj priljubljeni prstomet.

Obiskal me je tudi varuh človekovih pravic, s katerim sva na hodnikih občinske stavbe odprla poseben kotiček, ki poskuša varuhovo vlogo čim bolj približati vsem državljanom in državljanom.

Čim bolj aktivne in pestre počitnice, mi ren dopust in uspešno turistično sezono vam želim! **Vaš župan Andrej Karničar**

# Sprejem devetošolcev

Ponovno je prišel čas, ko letošnji devetošolci zapuščajo osnovnošolske klopi in odhajajo novim življenjskim izzivom naproti.

**ALENKA BRUN**

Župan Andrej Karničar je ob koncu letošnjega šolskega leta ponovno na občini sprejel Jezerjane, ki letos zaključujejo devetletko in bodo jeseni sedli v srednješolske klopi. Vabilu se je odzvalo šest od sedmih učencev, ki so obiskovali 9. razred na preddvorski matični osnovni šoli: Pia Pirc, Nuša Osterman, Neža Rupar, Iva Pestotnik, Martin Muri in Tim Meglič, odsotna pa je bila Pija Smrtnik.

Župan je mladim Jezerjanom čestital ob uspešnem zaključku devetletke in izrazil željo, da bi se – ne glede na to, v katere kraje in šole jih bo življenje vodilo – radi vračali na Jezersko. Ob zaključku jim je pripravil tudi posebno knjižno darilo, Jezersko kroniko. Domneva sicer, da jo imajo najverjetneje na Jezerskem pri vsaki hiši, a ta bo zdaj čisto njihova. Na kratko jim je tudi pojasnil, o čem knjiga pripoveduje, potem jih je povprašal, ali morda vedo, kako se tistemu delu Jezerskega, s katerega prihajajo, reče po domače, saj je tudi to zapisano v knjigi.

Razvil se je prijeten klepet. Prisotni so ugotavljali, da so doma iz Zgornjih Fužin, Centra, Šuštarjevega roba, Žabjega trga, Lusstika, Bajt in podobno. Večina jih sicer prihaja z Zgornjega Jezerskega, dva iz Spodnjega. Neža Rupar pa je bila povabljenka še na sprejem za odličnjake k preddvorskemu županu, saj je bila vseh devet let odlična učenka.

## KAJ ŽELIJO V ŽIVLJENJU POČETI

Kam naprej, je še zanimalo župana Karničarja, katero srednjo šolo so izbrali in ali morda že vedo, kaj si želijo v življenju početi. Imena srednjih šol se tokrat niso ponavljala. Odločili so se za Gimnazijo Kranj in Želumlje, Ekonomsko gimnazijo in srednjo šolo v Radovljici, veterinarsko in medicinsko v Ljubljani in tudi Srednjo gozdarsko in lesarsko šolo Postojna. Nekateri se bodo v šolo dnevno vozili, drugi bodo nastanjeni v dijaških domovih. Zanimivo pa je, da je kljub mladosti med njimi kar nekaj takih, ki že točno vedo, zakaj so se odločili za izbrano srednjo šolo ali gimnazijo, saj imajo poklicno pot začrtano.

Župan je ob koncu sklenil, da je pomembno, da se odločijo za nekaj, kar bodo v življenju radi počeli in da se bo od tega dalo tudi živeti.



Letošnjega sprejema pri županu Andreju Karničarju se je udeležilo šest od sedmih devetošolcev. Kot spomin na zaključek osnovne šole so šolarji prejeli tudi knjigo Andreja Karničarja Jezerska kronika. / Foto: Alenka Brun



Na podlagi Pravilnika o subvencioniranju nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Jezersko (Uradni vestnik Občine Jezersko, št. 04/2015) ter Odloka o proračunu Občine Jezersko za leto 2023 (Uradni vestnik Občine Jezersko, št. 3/2022) Občina Jezersko objavlja

## JAVNI RAZPIS

**za subvencioniranje izvedbe malih komunalnih čistilnih naprav z zmogljivostjo manjšo od 50 PE na območju občine Jezersko v letu 2024**

Predmet javnega razpisa je subvencioniranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Jezersko.

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani Občine Jezersko v zavihu »Javne objave in razpisi«.

Vlagatelji morajo vloge oddati na prijavnih obrazcih, ki morajo biti izpolnjeni v skladu z navodili iz razpisne dokumentacije. Končni rok za oddajo vlog je četrtek, **15. 8. 2024**.

Pr' jezer je priloga časopisa **Gorenjski Glas**

**PR' JEZER** (ISSN 1854-7583) je priloga Gorenjskega glasa o občini Jezersko. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, Kranj, urednica Alenka Brun, odgovorna urednica Marija Volčjak, telefon 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si, oblikovanje Matjaž Švab, priprava za tisk Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, tisk CC PRINT, d. o. o., distribucija Pošta Slovenije, d. o. o. Pr' Jezer, št. 2, je priloga 54. številke Gorenjskega glasa, izšla je 5. julija 2024 v nakladi 410 izvodov, prejmejo jo vsa gospodinjstva v občini Jezersko. Občina Jezersko, Zg. Jezersko 65, Zg. Jezersko. Na naslovnici: Lepi čevaljc / Foto: Gorazd Kavčič

## Na občini tudi Varuhov kotiček

Zloženke v novem kotičku v pritličju občinske stavbe med drugim seznanjajo, v katerih primerih se lahko obrnemo na Varuha človekovih pravic.

**ANA JAGODIC DOLŽAN**

Ko se ljudje seznanijo z delom Varuha človekovih pravic in njegovimi pristojnostmi, lažje presodijo, kdaj se obrniti nanj in kakšno pomoč jim lahko nudi pri uveljavljanju njihovih pravic, opažajo v uradu Varuha. Da bi neodvisno državno institucijo, ki skrbi za varstvo in spodbujanje človekovih pravic v Sloveniji, približal čim širšemu krogu ljudi v okolju, kjer živijo, je trenutni varuh človekovih pravic Peter Svetina doslej na več kot 80 občinah odprl kotičke, v katerih so na voljo koristne informacije v obliki zloženek in brošur ter obrazec za vložitev pobude.

Podpisana pisna pobuda z opisom okoliščin in dejstev predstavlja prvi korak, ko posameznik meni, da je kateri od občinskih ali državnih organov (upravna enota, center za socialno delo, davčna uprava, inšpektorat ...) ali pa nosilec javnih pooblastil (javna agencija, zbornica z obveznim članstvom ...) kršil njegove pravice, in želi posredovanje varuha. Če je kršitev ali nepravilnost ugotovljena, varuh lahko organu priporoči, kako naj jo odpravi, predlaga ponovno izvedbo postopka v skladu z zakonom ali uvedbo disciplinskega po-



Ob odprtju Varuhovega kotička v občinski stavbi / Foto: Gorazd Kavčič

stopka zoper odgovorne, izvemo v eni izmed zloženek.

Informacije so na voljo tudi v lahkem branju, kar pomeni, da so dostopne tistim, ki imajo zaradi svojih oviranosti težave v razumevanju zapletenih besedil.

»Prav je, da ljudje dobijo pomoč, ko so v stiski, predvsem pa, da vedo, na koga se obrniti v določenih primerih in kako,«

je dejal župan Andrej Karničar, ko je Varuhov kotiček minuli mesec dobil mesto tudi v stavbi Občine Jezersko. Varuh človekovih pravic je ob obisku poleg pomena informiranosti poudaril pomembnost sonaravnega razvoja. Kot je povedal, sta bila glavna tema pogovora z županom življenje in razvoj v sožitju z naravo, pri čemer je Jezersko po njegovem mnenju primer dobre prakse.

## Da bo vožnja manj glasna in počasnejša

**ANA JAGODIC DOLŽAN**

Novost ob regionalni cesti Zgornje Jezersko–Spodnje Jezersko so štiri table, ki voznike na podlagi meritev hitrosti in hrupa z dvojezičnimi napisi opozarjajo, če so prehitri, preglasni ali oboje hkrati; pri ustrezni vožnji pa se ob podobi gamsa izpiše zahvala. Gre za še en ukrep v prizadevanjih za večjo varnost in ozaveščenost voznikov, zlasti motornih koles, potem ko je Direkcija za infrastrukturo lani jeseni v štirih krivinah zarisala posebne talne označbe za optimalno linijo vožnje enoslednih vozil. Kot so pojasnili v podjetju IMS Merilni sistemi, kjer so poskrbeli za namestitev tabel na izpostavljenih mestih, konfiguracija terena in tehnični elementi ceste omogočajo hitro pospeševanje in velike hitrosti motornih koles. »V primeru upoštevanja opozoril bodo okolje, živali in ljudje manj obremenjeni s hrupom,« se nadejajo pozitivnih vplivov.



Ko je hitrost prevelika ... / Foto: Gorazd Kavčič

# Odkrivajte Kamniško-Savinjske Alpe malo drugače

ALENKA BRUN

Potovanje okrog Kamniško-Savinjskih Alp bo tudi letos poleti preprosto in trajnostno. Na pot se boste lahko odpravili z organiziranim krožnim prevozom, ki bo do 1. septembra vozil vse dni v tednu. Letošnja novost je nekoliko spremenjena trasa, saj bo kombi ustavljal tudi v občini Komenda.

Kombi, ki lahko hkrati prepelje do osem potnikov (po dogovoru pa tudi več), vozi dvakrat dnevno. V dopoldanskih urah odpelje v eno smer, popoldan pa se vrača v obratni smeri. Kombi bo v izbranem terminu vozil vsak dan, in sicer bo ob ponedeljkih, sredah, petkih in nedeljah dopoldne najprej odpeljal v smeri Luč, ob torkih, četrtek in sobotah pa dopoldne najprej v smeri Komende. Tako si uporabniki trajnostnega prevoza lahko prilagodijo dan in izlet po svojih željah. Potniki lahko do prevoza dostopajo na postajah v Kamniku (glavna avtobusna postaja), v središču Komende in Cerklju, pri spodnji postaji žičnice na Krvavec, v Adergasu, v središču Predvorja, na Jezerskem na avtobusnih postajah pri občini in Planšarskem jezeru, pri Plesniku v Logarski dolini in Centru Rinka v Solčavi, v središču Luč, na Kranjskem Raku in v Kamniški Bistrici pri spodnji postaji nihalke na Veliki planini (oz. po dogovoru pri izviru Kamniške Bistrice).



V začetku junija so na panoramski vožnji projekt Hop on – Hop off okrog Kamniško-Savinjskih Alp podrobneje predstavili tudi ponudnikom turističnih storitev in nastanitev. / Foto: Sara Bitenc

Vozni red kombija najdete na spletnih straneh Kamniško-Savinjskih Alp ([ksalps.com](http://ksalps.com)) in sodelujočih občin. Ure prevoza in lokacije pobiranja se bodo po potrebi prilagajale povpraševanju potnikov. **Za prevoz je potrebna predhodna rezervacija sedežev, in sicer vsaj en dan pred odhodom do 16. ure. Pri tem vam na pomoč lahko priskočijo lokalne TIC-točke oziroma na-**

**stanitveni ponudniki ali pa si sedež rezervirate sami na +386 40 890 105.** Cena prevoza se giblje med štiri in devet evrov, odvisno od dolžine prevoza in starosti potnika.

Za vse, ki si želijo doživeti Kamniško-Savinjske Alpe na trajnosten način, brez skrbi glede parkiranja ali prometnih zastojev, je tak način potovanja zagotovo prava izbira.

## Kompostiranje bioloških odpadkov naj se izvaja s privolitvijo lastnika zemljišča

V občini Jezersko biološke odpadke, ki nastanejo v gospodinjstvih, kompostiramo in to tudi spodbujamo, tako z ekološkega vidika kot tudi z vidika cene ravnanja z odpadki, ki jih plačujejo gospodinjstva izvajalcu javne službe Komunali Kranj. S prevažanjem te vrste odpadkov bi namreč nastal znaten negativen vpliv na obe kategoriji. S tem namenom bomo v bližnji prihodnosti v naši občini organizirali izobraževanje za pravilno izvajanje kompostiranja z namenom preprečevanja škodljivih in zmanjševanja neželenih učinkov. So nas pa posamezni lastniki zemljišč opozorili, da opazajo na svojih zemljiščih odlaganje bioloških odpadkov brez njihove privolitve, kar pa ni ustrezno niti dovoljeno. Zato vas pozivamo, da uredite kompostiranje bioloških odpadkov iz gospodinjstva na ustrezen način na lastnem zemljišču oz. v soglasju z lastnikom zemljišča, kjer je kompostnik. **Andrej Tepina, Občina Jezersko**

## Občinska celostna prometna strategija bo ključni dokument razvoja prometnega sistema

Občina Jezersko je pristopila k pripravi celostne prometne strategije, v kateri bo opredelila razvoj prometnega sistema v občini v naslednjem šestletnem obdobju, pri čemer bo obravnavala vse vrste prometa in upoštevala nacionalne smernice na tem področju. Kot je na junijski seji občinskega sveta pojasnil Miha Juvan iz podjetja MM Ibis, predstavnik ekipe pripravljavcev strategije, bo poudarek na oblikovanju trajnostnih rešitev, ki bodo poleg prometne varnosti izboljšale kakovost življenja občanov, zmanjšale negativne vplive prometa na okolje, spodbudno vplivale na gospodarski razvoj ... Poleg tega sprejem dokumenta omogoča kandidiranje za sredstva, namenjena razvoju trajnostne prometne infrastrukture. K sodelovanju pri analizi trenutnega stanja in oblikovanju ciljev strategije bodo pripravljavci preko anket, intervjujev in javne razprave povabili tudi občane, je napovedal Juvan. **Ana Jagodic Dolžan**

# Vojna za samostojno Slovenijo 1991

V juniju je v prostorih Kulturnega doma in medgeneracijskega centra v Korotanu gostovala potujoča razstava *Vojna za samostojno Slovenijo 1991*.

**ALENKA BRUN**

Povezovalno vlogo pri odprtju razstave na Jezerskem, ki jo je sicer ob 30. obletnici vojne za samostojno Slovenijo pripravila Zveza policijskih veteranskih društev Sever, pod njo pa se podpisujeta v prvi vrsti upokojena kustosinja Muzeja slovenske policije Biserka Debeljak in generalni sekretar Zveze policijskih veteranskih društev Sever Anton Pozvek, so zaupali radijki Jani Jenko. Ta je najprej pozdravila organizatorja razstave, Policijsko veteransko društvo Sever Gorenjska, in vse prisotne goste, med njimi tudi župana Andreja Karničarja. Odprtju na Jezerskem pa so poleg Pozveka in Debeljakove med drugimi prisostvovali tudi vodja slovenskega policijskega muzeja Muhamed Delić, vodja jezerskega policijskega okoliša Alojzij Zupan ter predstavnik združenja Zveze borcev za vrednote NOB Jezersko Dušan Šemrov in Preddvor Franc Ekar.

Da gre za tematsko razstavo z naslovno temo *Vojna za samostojno Slovenijo 1991*, s katero želi društvo Sever po 33 letih od osamosvojitve Slovenije na poljuden način seznaniti širšo slovensko javnost, predvsem pa mlajšo generacijo, z dejansko vlogo in neposrednimi aktivnostmi delavcev nekdanjih orga-



Avtorica razstave, upokojena kustosinja Muzeja slovenske policije Biserka Debeljak / Foto: Alenka Brun



Slavnostni govornik ob odprtju razstave na Jezerskem je bil Ivan Hočevar. / Foto: Alenka Brun

nov za notranje zadeve in milice na državni in regijski ravni v takratnih osamosvojitvenih procesih, je med drugim v uvodnem delu povedala voditeljica. Kot prvi je občinstvo na odprtju nagovoril domači župan Andrej Karničar. Izrekel je dobrodošlico razstavi in izrazil veselje, da imajo na Jezerskem priložnost obuditi spomin na vse tiste dogodke iz časa osamosvojitvene vojne za Slovenijo leta 1991. »Vsi, ki smo starejši in se tega spomnimo, nosimo v sebi neko svojo zgodbo. Redkokdaj se o tem pogovarjamo glasno, so pa potem priložnosti, posebni trenutki, ko spomine lahko osvežimo, obudimo. Kot narod smo uresničili nekaj, kar ni bilo dano generacijam, ki so živele tukaj pred nami.« Zahvalil se je tudi tistim, ki so razstavo pripravili, in dodatno poudaril, da je v zreli demokraciji neka plebiscitarna volja zadosti. »Ne potrebujemo orožja, ne potrebujemo vojne. So pa ti dogodki, na katere smo sicer lahko ponosni, tudi neke vrste opomin. Vojna je nekaj skrajnega ... Naj ne bi bilo treba nikomur prijeti za orožje,« je bil jasen.

V nadaljevanju je Muhamed Delić na kratko predstavil policijski muzej, se zahvalil Biserki Debeljak za vloženo delo, kot slavnostni govornik pa je tokrat nekaj besed občinstvu v dvorani

namenil predsednik društva Sever Gorenjska Ivan Hočevar. V času osamosvojitvene vojne je bil načelnik Uprave za notranje zadeve Kranj, vodja Koordinacijske podskupine za Gorenjsko in član Manevrske skupine narodne zaščite. Bil je vesel, da je župan prepoznal pomen razstave, ter je na kratko orisal odločitve, trenutke, dejanja iz tistega časa.

Razstavo je podrobneje predstavila Biserka Debeljak, ki je vanjo vložila tudi veliko sebe. »Razstava predstavlja obdobje ob plebiscitu do odhoda zadnjega vojaka JLA oktobra 1991. Je plod prizadevanj, da prikaže vojno ne le tako, kot jo kažejo muzejske in druge institucije, temveč skuša predstaviti tudi pomembne naloge, ki so jih takratne milice in drugi organi za notranje zadeve opravili za varovanje in obrambo slovenskega naroda pred agresorjem.« Zaključila je z željo, da bi si ljudje razstavo ogledali večkrat, tudi mladi, saj smo si Slovenijo dejansko priborili – ni šlo namreč brez boja in žrtev.

Odprtje razstave je spremljal bogat glasbeni, plesni in kulturni program. Nastopili so pihalci, kvintet policijskega orkestra, učenci oziroma člani otroške folklorne skupine Podružnične šole Matije Valjavca Jezersko ter članice DU Jezersko Polona Šavs, Ana Žagar in Irma Karničar Šenk.

# Pa smo se naučili nekaj novega

KUD Jezersko je tudi letos pristopil k organizaciji Tednov vseživljenjskega učenja Ljudske univerze Kranj. Tokrat smo pripravili dogodke na temo zdravnih zelišč.

**MIJA MUROVEC IN MAJA LESAR**

## ZA VSAKO BOLEZEN ROŽ'CA RASTE

Za uvod smo 13. maja v Medgeneracijskem centru odprli razstavo Za vsako bolezen rož'ca raste, ki sta jo pripravili Mija Murovec in Maja Lesar. Na razstavi si je bilo možno ogledati različne posušene zdravnih zeli v obliki čajev, tinktur in olj. Izdelke in recepture so prispevali še Franci in Vikica Tepina, Tanja Rebolj in Matej Tonejec, za kar se jim še enkrat iskreno zahvaljujemo. Razstavo so obogatile botanične ilustracije Sanje Žagar, ki je oblikovala tudi plakat. Odprtje razstave pa so popestrili učenci podružnične šole na Jezerskem z nastopom Otroške folklorne skupine pod vodstvom Irene Rupar in v spremstvu harmonikarja Saša Galeta.

## JEZERSKA PEHTA

V petek, 17. maja, je potekala delavnica Jezerska Pehta pod vodstvom Mije Murovec. Pripravljali so ognjičevo kremo iz ognjičevega olja, kokosovega masla in voska. Mija pravi, da je to zelo preprosto, le prave količine je treba poznati. Ta krema je blagodejna predvsem za suho kožo, kar je ugotovilo tudi vseh šest udeležencev delavnice.

## KAJ BO DANES ZA KOSILO

Druga delavnica Kaj bo danes za kosilo? je bila 24. maja, in sicer pod vodstvom zeliščarja Mateja Tonejca. Udeležili so



Za vsako bolezen Rož'ca raste / Foto: arhiv KUD Jezersko

se je družine z majhnimi otroki in posamezniki; prišlo je med 25 in 30 oseb. Na sprehodu po drevoredu ob Jezernici smo spoznali številne užitne divje rastline, iz katerih je Matej že vnaprej skuhal okusno juho, ki nam jo je postregel ob vrnitvi na njegov dom. Za glavno jed so bile palačinke, spečene iz dveh tretjin sveže mlete pirine moke in tretjine posušeni in zmletih leskovih kačic. Palačinke smo namazali s skutnim nadevom. Zelo okusno! Za posladek je Matej pripravil jogurt z domačo malinovo marmelado. Mladi in stari smo bili navdušeni nad kulinaricnimi dobrotami in postrežbo. Hvala še enkrat Anji in Mateju za ves trud.

Pridružimo se uvodnim mislim organizatorjev: Tedni vseživljenjskega učenja prinašajo znanja in spretnosti ter nam omogočajo, da smo proaktivni in ustvarjalni na vseh življenjskih in delovnih področjih. Pomagajo pri digitalnem in zelenem prehodu v trajnostno družbo. Povezujejo generacije in kulture, krepijo našo demokratično naravnost. Podpirajo nas pri skrbi za telesno in duševno zdravje. Zaradi učenja smo (lahko) večno mladi in prodorni. Vsem sodelujočim, obiskovalcem razstave in udeležencem delavnic se KUD Jezersko iskreno zahvaljuje za trud in udeležbo. Hvala tudi Občini Jezersko za sofinanciranje dogodkov.



Delavnica Kaj bo danes za kosilo? je privabila lepo število ljudi. / Foto: arhiv KUD Jezersko

## Srečanje bolnic z rakom

Prvo soboto junija smo se na Jezerskem srečale bolnice z rakom dojk, članice Europe Donne Slovenija. Srečanje je bilo obogateno s spoznavanjem kulturnih in naravnih znamenitosti Jezerskega. Udeleženke so bile iz cele Slovenije in so bile nad srečanjem in vsebino programa zelo navdušene. Nekatero med njimi so bile prvič na Jezerskem in se kar niso mogle načuditi naravnim lepotam našega kraja. Rada bi se zahvalila vsem posameznikom in društvom, ki ste mi z veseljem pomagali pri pripravi srečanja. Hvala Občini Jezersko, LD Jezersko, PGD Jezersko, Gostišču ob Planšarskem jezeru, Kmetiji Karničar, Andreji Košir, Olgi Tičar, Ani Žagar in Miji Murovec. **Mateja Plaznik, foto: osebni arhiv**



## Gasilsko orientacijsko tekmovanje

Tudi letos je potekalo gasilsko tekmovanje v orientaciji, in sicer v Preddvoru. Na tekmovanje smo peljali sedem ekip. Odločili smo se, da tokrat na orientacijo pošljemo tudi nove najmlajše člane gasilskega društva, ki so se za prvič odlično odrezali. Prav tako so se odlično odrezali tudi drugi, a so nam medalje za las ušle. Najuspešnejše so bile pripravnice, ki so se uvrstile naprej na regijsko tekmovanje, ki je bilo v Trziču. Kljub precejšnjemu vloženemu trudu in treningu pa so na koncu osvojile 7. mesto. Vsi mentorji smo ponosni na naše mlade gasilce. Kljub takšnim rezultatom pa nismo obupali, ampak si bomo med počitnicami napolnili baterije, jeseni ponovno začeli naša druženja in se polni energije odpravili novim zmagam naproti. **Mentorji PGD Jezersko**



Skupinska fotografija vseh tekmovalcev / Foto: arhiv PGD Jezersko

## Župan je obdaroval novorojence



V Gostilni Kočna se je nedavno z najmlajšimi občani Jezerskega in njihovimi mamami srečal župan Andrej Karničar. Od zadnjega tovrstnega srečanja je sicer preteklo že nekaj časa, a tudi tokrat je dogodek minil v prijetnem vzdušju. Župan je novorojence tudi obdaroval: skupaj z mamami so prejeli izvorno darilo, in sicer Modrega psa zelene barve, ki vabi k branju in obisku knjižnice. Lepa popotnica za naprej, starši pa po knjigah lahko posežejo že zdaj. **Alenka Brun, foto: Občina Jezersko**

## Namizni tenis spet oktobra

Dobra volja, druženje in povezanost so zelo pomembne stvari za nas, malo starejše, oziroma nas, ki imamo nekaj več izkušenj. Ena od naših aktivnosti je tudi namizni tenis, v okviru katerega se redno rekreiramo tako upokojeanci kot mlajši. Seveda je treba omeniti tudi nekaj tekmovalnega duha, ki vedno pride prav in nas poživi. V aprilu smo se tako pred poletjem srečali zadnjič, ponovno pa bomo za namiznoteniške loparje prijeli jeseni, natančneje prvi tokrek v oktobru. **Breda Rebolj**

**GG naročnine**

E-POŠTA: [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si), TELEFON: 04 201 42 41  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



# Obisk pobratene šole v Italiji

## PETRA LOMBAR PREMURU

Učenci in učiteljice Podružnične šole Jezersko smo zadnja dva majska dneva preživeli na obisku v zamejstvu, v Zgoniku pri Trstu. S tamkajšnjo šolo že 11

let tkemo prijateljske vezi, najpomembnejši del teh pa so – z izjemo koronskega obdobja – vsakoletna dvodnevna srečanja, izmenično v Zgoniku in na Jezerskem. Čeprav tokrat vreme ni bilo naklonjeno druženju na prostem in ob-

čudovanju obmorske narave, nam je doživetje prineslo nepozabne spomine. Hvala šolskemu skladu in Občini Jezersko, ki sta s kritjem stroškov avtobusnega prevoza šolarjem omogočila širjenje obzorij.



V zgoniški šoli imajo slovenski učni jezik, kot našo pa jo obiskujejo učenci do 5. razreda. Pouk je celodnevni, od 7.55 do 15.55.



Tamkajšnjim šolarjem in zaposlenim smo pripravili skoraj uro trajajoč nastop s predstavitvijo naše šole.



Ogledali smo si Briško jamo (Grotta Gigante), kjer nas je poleg čudovitih kapnikov osupnila velikost osrednje podzemne dvorane, ki je kot največja na svetu vpisana tudi v Guinnessovo knjigo rekordov.



Po v učilnicah dobro prespani noči je bilo deževno petkovo jutro kot nalašč za igre in s tem utrjevanje novih prijateljstev.



Grad Miramar (v prevodu pogled na morje) nas je navdušil že ob prvem pogledu. Ogledali smo si ga v družbi italijanskih vrstnikov in njihovih učiteljic. / Vse fotografije: Petra Lombar Premru

# Iz šolskih klopi

## PARADA UČENJA

V sredo, 22. 5. 2024, smo se zjutraj z rednim avtobusom odpeljali v Kranj. Poleg nas petošolcev so šli še učenci tretjega in četrtega razreda. Folkloristi so nastopili na Paradi učenja, v zaključku pa smo si vsi ogledali kranjske rove. Ko smo prišli v Kranj, smo šli najprej v knjižnico, kjer so folkloristi povadili plese, drugi pa smo jih gledali. Kmalu zatem smo se odpravili na Parado učenja pred Prešernovo gledališče. Tam nas je pozdravil maskota Oli in nam dajal petke. Zabavno mi je bilo, ko so nastopali vrtčevski otroci. Oponašali so minione. Za njimi je sledil nastop naših folkloristov. Zelo dobro so plesali in z navdušenjem smo jih opazovali. Po nastopu je maskota škrat Kranček vsem razdelil piškote. Nekaj časa smo imeli še za ogled stojnic, potem pa smo šli nazaj do knjižnice, kjer smo pojedli krofe, vzeli vse svoje stvari in se odpravili proti kranjskim rovom. Po rovih nas je peljala vodička in nam povedala veliko zanimivega. Rov je služil kot zaklonišče med vojno. Zgrajeni so bili zelo premišljeno. Skupna dolžina rovov je 1300 metrov, široki pa so 2 metra. V rovu smo imeli postaje. V prvem delu smo iz rova prišli pod Poštarskim mostom. Nato smo šli po drugi poti nazaj v rove. Ogledali smo si fosile in kamne. Šli smo tudi na simulacijo bombnega napada. Bilo je zelo zanimivo. Srečali smo tudi Gregorja Aljančiča, ki v rovih preučuje človeške ribice. Imeli smo veliko srečo, da nas je gospod peljal do akvarija in nam jih pokazal. Ogledali smo si še poučen filmček, v katerem so nas želeli nagovoriti, naj lepo skrbimo za naravo.

Po končanem ogledu smo šli še na sladoled in nato smo se z avtobusom odpeljali nazaj na Jezersko. Najbolj mi je bil vseh ogled rovov in simulacija zračnega napada. **Tonja Muri, 5. r**

## ODPRTJE RAZSTAVE VOJNA ZA SLOVENIJO 1991

V četrtek, 6. 6. 2024, smo člani otroške folklorne skupine nastopili na odprtju razstave v Korotanu. Pred nastopom smo se dobili v šoli, kjer smo se oblekli v folklorne kostume in imeli generalko. Zatem smo odšli v dvorano. Najprej smo poslušali govor župana in drugih sodelujočih. Prisluhnili smo tudi pihalnemu orkestru. Sledil je nastop mlajše folklor-



Pred kranjskimi rovi / Foto: arhiv šole



Nastop na Paradi učenja / Foto: arhiv šole



Člani otroške folklorne skupine so nastopili na odprtju razstave v Korotanu. / Foto: Alenka Brun

ne skupine, za njimi pa smo nastopili še starejši folkloristi. Zaplesali smo dva spleta. Na koncu uradnega dela smo se vsi slikali s policisti in si ogledali razstavo. **Brina Gorenšek in Zoja Kaštrun, 5. r.**

## KAJ MI POMENI SLOVENIJA

To je moj dom ali tu je moj dom, so odgovorili čisto vsi sodelujoči šolarji; več jih je dodalo, da je Slovenija država, nato pa so razmišljali naprej:

V njej lahko živim, sem vesel in imam prijatelje. **Miha Eržen, 2. r.**

Slovenščina je moj jezik, tukaj se lahko igram. **Gaja Tičar, 1. r.** Pomeni mi materni jezik, naš grb, našo zastavo, naše nogometne in košarkarje in da ni vojne. **Tit Šemrov, 1. r.**

Je samostojna država in ima veliko odličnih športnikov. **Lučka Teul, 2. r.**

Imamo visoke gore, dva ledenika in veliko gozda. **Nejc Bajt Sušnik, 2. r.**

Tukaj je lepo. Je kar velika. **Eva Gregorin, 2. r.**

Slovenija je to, da noter živim. Je lepa, je veliko hiš, je lepo nebo, po navadi je urejena. Tukaj so trgovine, je veliko bitij, trava lepo raste, vedno kakšno sonce posije, rastejo drevesa in so razne kmetije. **Manca Muri, 2. r.**

Slovensko se pogovarjamo, slovensko beremo in pišemo. **Lan Karničar, 1. r.**

Slovenija je del sveta, kjer je slovenska govornica in lepa narava. **Lili Eržen, 2. r.**

# Naša Ana jo je »pobrisala v penzijo«

MOJCA BAJT

V petek, 24. maja 2024, je bil zadnji delovni dan Ane Tomić, dolgoletne čistilke jezerske šole. Učenci in učiteljice smo jo presenetili s kratkim programom in ji ob slovesu zastavili nekaj vprašanj.

▣ **Kako to, da ste se odločili za delo na šoli?**

Gospa Mojca me je poklicala, če pridem nadomeščat za en teden, potem sem pa ostala 20 let. To pomeni, da mi je bilo všeč.

▣ **Kaj je bila vaša najljubša stvar pri delu?**

Skrb za lepo in čisto šolo.

▣ **Kdaj ste začeli delati na naši šoli?**

Začela sem leta 2004.

▣ **Kaj vam je bilo najtežje pri delu?**

Najtežje mi je bilo po stopnicah nositi vedra.

▣ **Kateri trenutek vam je najbolj ostal v spominu?**

Imela sem se lepo, bil je najboljši kolektiv in otroci.

▣ **Česa se veselite v novem življenjskem obdobju?**

Želim si, da bi bila zdrava in bi uživala.

**Učenci in učiteljice se ji še enkrat zahvaljujemo za vse, kar je storila za našo šolo.**



Ana Tomić / Foto: arhiv šole

## Drugo mesto jezerskih plesalk

Učenke Podružnične šole Jezersko, ki trenirajo ples v okviru interesne dejavnosti ŠD Fleksi, Lili Eržen, Mila Gorenšek, Manca in Meta Muri ter Katarina in Lučka Teul, so se v aprilu udeležile tekmovanja v ritmični gimnastiki – Pozdrav pomladi 2024. V kategoriji cicibank so dosegle izvrstno 2. mesto. Dekletom, ki so se na tekmovanje zelo zavzeto pripravljala, ter njihovim mentorici Katarini Alti Truden veljajo iskrene čestitke za uspeh. **Petra Lombar Premru, foto: ŠD Fleksi**



## Zaključek šolskega leta



Kot vsako leto smo tudi v šolskem letu 2023/2024 v vrtcu Palček organizirali zaključno srečanje s starši. V želji, da bi se nas zbralo čim več, smo se odločili, da starše povabimo že v maju, saj se nekateri radi izognejo poletni gneči in se na dopust odpravijo že junija. Ohranili smo tradicijo in se po krajšem nastopu Žabic in Račk odpravili proti Planšarskemu jezeru. Na poti do jezera smo se naklepetali, malo pa smo zaposlili tudi svoje možgane, saj so nas spremljale različne uganke izpod peresa Anje Štefan. Ob tej priložnosti bi se radi zahvalili gostišču, ki nas vsako leto sprejme pod svojo streho. Tokrat dobesedno, saj je vreme ves čas kazalo, da bomo streho nad glavo prav zares potrebovali. Veseli nas, da se nismo prestrašili vremenske napovedi in da nam nekaj kapelj proti zaključku srečanja ni vzelo dobre volje. **Tekst in foto: Urška Furlan, vzgojiteljica**

## Pohod na Golico

»Mi smo na vrhu!« To je bilo zmagoslavno sporočilo naših najbolj zavzetih pohodnikov drugim, ki smo hodili nekoliko nižje. Pohod na Golico je naše društvo upokoencev načrtovalo namesto običajnih srednjih pohodov po domačem terenu.

**ZINKA PISKERNIK, FOTO: ARHIV DU JEZERSKO**

V sredo, 22. maja, smo se odpravili proti Golici, da bi videli še zadnje cvetoče travnike z narcisami. Res smo bili nekoliko pozni, vendar so v višjih legah še cvetele in dišale. V mesecu maju narcise zablestijo in pobelijo travnike v vaseh pod Karavankami, obiskovalci prihajajo od blizu in daleč, stari in mladi, sami ali z družinami, tujci in domačini. Nekateri se odpravijo peš iz Planine pod Golico, nekateri se pripeljejo skoraj do vzhodja gore. Narcise navdihujejo tudi turistične delavce, da svojo ponudbo popestrijo z različnimi kulturnimi programi in s tem sporočajo obiskovalcem, da so narcise res dragocen dar narave, ki ga je treba negovati in ohraniti.

Naša skupina se je po kratkem postanku in kavici na kmetiji Pr' Betel s kombijem odpeljala nekoliko bližje gori, da smo si prihranili moči za vzpon. Potem pa so najpogumnejši zagrizli v strmino. Drugi pa smo medtem obhodili nižje ležeče poti, ob pogovoru tudi nam ni bilo dolgčas.



Ko so se naši planinci vrnili, smo se odpeljali nazaj v vas in si na kmečkem turizmu naročili malico, nato pa se odpravili proti domu.

Ob tej priložnosti želimo spodbuditi še druge naše člane, da se pridružite pohodnikom in izletnikom.

## Izlet v Bakar in Kraljevico

**DARINKA MILOŠIČ, DU JEZERSKO**

Maja smo se jezerski upokoenci odpravili na spomladanski izlet. Pot nas je vodila mimo Postojne do mejnega prehoda Jelšane in mimo Opatije, Reke, Trsata do mesteca Bakar. Vmes smo se v gostilni Potok pri Jelšanah še okrepčali in si nabrali moči za načrtovane ogledde. Po prihodu v Bakar nas je pričakala lokalna vodička v opravi Elizabete Frankopanske, v zgodovino zapisane kot Elizabeta Celjska. Presenetili pa so nas tudi domačini v preoblekah tedanjega časa ter nam postregli t. i. bakarski baškot, kar je dvakrat pečeno okroglo krušno pecivo, ki je bilo zelo pomembno za bakarske pomorščake. Zaradi svoje suhosti je bilo uporabno tudi po več mesecev in tako primerno za prehrano na dolgih plovbah.

Po strmih uličicah smo se povzpeli do najvišje točke mesta, kjer stoji Kaštel, ki je v 16. stoletju služil kot obrambni objekt. Mesto Bakar je bilo zelo pomembno pomorsko središče.

Značilni za Bakar so tudi Bakarski prezidi – to so suhogradni zidovi na strmih



Izletniki in mesto Bakar v ozadju / Foto: arhiv DU Jezersko

pobočjih, kamnite terase, kjer na zelo malo rodne zemlje raste vinska trta sorte belina, po kateri je poznano vino Bakarska vodica.

Obiskali smo še mesto Kraljevica z gradom Frankopan. Grad je obnovljen in s tem je ohranjena zgodovina in kulturna dediščina družin Zrinski in Frankopan. V Narinu pri Pivki smo se ustavili na turistični kmetiji pri Andrejevih, kjer so nam postregli dobro kosilo in nam

povedali marsikatero anekdoto o njihovi domačiji in krajih v tem okolišju. Polni novih vtisov smo se v večernih urah vrnili domov in si obljubili, da se zopet srečamo na jesenskem izletu.

Za nepozabne dogodivščine se zahvaljujemo Občini Jezersko, da nam je pomagala s finančnimi sredstvi, vsem članom, ki so pomagali pri izvedbi tega programa ter Agenciji AR TUR in Andreji Remic za njeno odlično vodenje in varno vožnjo.

# Aktivno drugo trimesečje

## ANICA JAKOPIČ, DU JEZERSKO

Po občnem zboru DU Jezersko, na katerem smo si zadali nove naloge in načrte, smo jih tudi uresničevali.

Telovadba je potekala v Korotanu vsak četrtek od 18. do 19. ure – vse do 30. maja, zdaj pa telovadimo na športnem igrišču. Udeležba je bila vedno zadovoljiva, prišlo je od deset do dvajset članov. Pohodi ob sredah so bili zaradi pogostega slabega vremena nekoliko okrnjeni, vendar smo vsako lepo sredo izkoristili in izvedli krajše pohode po bližnji okolici. Zdaj so ti že daljši. Bili smo Na Prodih pod Babami, na Murnovem, kjer smo obiskali okroglega jubilaranta Nacija, pri »izviru« lehnjaka v Komatevri, do koder smo se povzpeli po novi, varno speljani poti.



Zdrav duh v zdravem telesu / Foto: arhiv DU Jezersko

Lepo število upokojencev se je udeležilo merjenja telesne zmogljivosti. Rezultati meritev so bili spodbudni.

Tudi »kulturno« ne spimo. V aprilu smo se odzvali vabilu DU Šenčur in se udeležili glasbenega večera, kjer so nastopili še Ansambel Gregorja Kobala, Prleški kvintet, pevke sestre Lamprečnik in humorist Miha Erzín.

V aprilu smo se tudi odzvali povabilu Vokalne skupine Kokrčan, ki je praznovala tridesetletnico prepevanja in nas razveselila z lepo izbranim glasbenim programom.

V začetku junija so naše recitatorke sodelovale v kulturnem programu ob odprtju razstave Vojna za samostojno Slo-



Med prvimi, ki so obiskali prenovljeno razgledno ploščad ob koncu tematske poti do lehnjakotvornega izvira / Foto: DU Jezersko

venijo 1991 v Korotanu. Pa tudi letos smo ob pohodu k partizanski bolnišnici Krtina člani društva upokojencev pripravili bogat kulturni program, Ljudske pevke in recitatorke pa so 29. junija nastopile tudi na proslavi v čast osamosvojitvene vojne na Jezerskem vrhu.

## Peš na Brezje

Tudi letos smo gasilci peš poromali na Brezje. Dne 25. maja ob pol četrti uri zjutraj se je desetčlanska ekipa z gasilskim vozilom odpravila do izhodiščne točke pod Storžičem. Tam smo se spočiti in dobre volje odpravili čez Veliki Javornik v Grahovše, kjer smo pri starih znancih naredili prvi postanek ter se okrepčali z odličnim domačim čajem, malico in domačimi sladkimi priboljški – seveda ni manjkala tudi kapljica domačega žganja za spodbudo. Nasmejane, okrepčane in malce odpočite nas je pot vodila do Bistrice pri Trziču, kjer smo si ponovno privoščili kratek postanek pred zadnjim delom poti. Vztrajno smo se, sicer že z nekoliko težjim korakom, prebili skozi zadnje kilometre do Brezij, kjer smo se po zasluženem kratkem počitku udeležili svete maše. Po dobro in aktivno izkorisčenem dopoldnevu smo se z organiziranim prevozom gasilskih starešin odpravili proti domu in popoldne zaključili v dobri družbi, kjer smo že kovali načrte za romanje v prihodnjem letu. **Bine Rebolj**

Še posebno se moramo zahvaliti našim članom prostoferjem, ki omogočajo našim starejšim upokojencem obisk zdravnika.

Seveda bomo dejavnosti društva nadaljevali in jih tudi nadgrajevali po svojih močeh.



Pred baziliko Marije Pomagaj na Brezjah / Foto: arhiv PGD Jezersko

# Družinski pohod do partizanske bolnišnice Krtina

Tisto junijsko nedeljo smo se zjutraj ponovno odpravili na družinski pohod do partizanske bolnišnice Krtina. Pohoda se je udeležilo okrog petdeset pohodnikov, med njimi veliko otrok, zato je bilo vzdušje še lepše in bolj veselo. Na koncu se nas je pred Krtino zbralo okrog osemdeset obiskovalcev.

**DUŠAN ŠEMROV,**

FOTO: ARHIV ZB NOB JEZERSKO

Bolnišnica je bila zgrajena in tudi kraj izbran po zamisli borca Antona Štirna septembra 1944. Gradbeni material so razžagali na žagi pri Viktorju Robniku, ki pa je bil tedaj pri partizanih na Koroškem. Vse prevoze je opravil aktivist Matevž Debeljak, ki je bil v Komatevri gozdni čuvaj. Osebe v bolnišnici so sestavljali: Anton Štirn – intendant, Jože Mali iz Sel – kuhar, Franci Flegar iz Domžal – bolničar, Božo Arizanović iz Srbije; ranjence je zdravil študent medicine Jože Kenda, ki je bil kasneje umorjen pri Krču na Jezerskem. Ranjenci in oboleli so prihajali v bolnišnico po kurirskih zvezah, in to prete-



## Opozorilne table

Priloga šestnajstih tabel za osem lokacij in tudi njihova postavitve je bil kar lep delovni zalogaj za LD Jezersko, meni Franc Ekar. Naravovarstvena prizadevanja lovci izvajajo z lovsko in srčno skrbnostjo, se še dopolni. Namestili so table, ki obiskovalce opozarjajo, da so na lovskih površinah, z dodanim pisnim napotkom, kako naj se v tem občutljivem naravnem okolju obnašajo, da bodo čim manj vznemirjali gozdne prebivalce. Napisi na tablah so v slovenščini in angleščini, obiskovalce pa te naprošajo tudi, naj imajo pse v tem okolju na povodcih. **Alenka Brun, foto: Franc Ekar**



žno iz Koroške. Teže ranjene so nosili borci po več dni celo iz Kort in Obirskega. Posebno pozimi, v visokem snegu, je bil prenos ranjencev zelo težaven.

Bolnišnico so oskrbovali izključno Jezerjani. Za to je skrbela gospodarska komisija pri OF. Tudi za sanitetni material so skrbeli terenski aktivisti. Le nekatera specialna zdravila in instrumente so prinesli iz Kranja.

Sama bolnišnica je bila dovolj oddaljena od prometnih poti in naselij, v ozki in strmi soteski pa tudi dobro skrita. V globokem snegu je bila le stežka dostopna. Gotovo bi dočkala konec vojne, če njen položaj ne bi bil izdan.

Dne 13. januarja 1945 so belogardisti v večernih urah napadli bolnišnico. K sreči je bilo v njej ta dan le nekaj ranjencev in bolnikov; med bolniki je bila tudi žena komandanta Ahaca. Vsem, razen Stanku Grošlju, se je posrečilo pobegniti. Grošlja, ki se je v Krtini zdravil zaradi hude rane na ledjih, so belogardisti pred bolnišnico ustrelili, barako pa zažgali.

Pozneje, ko so se belogardisti od porušene in zažgane bolnišnice Krtina umaknili v dolino, so tovariši ubitega borca

pokopali na mestu, kjer je padel. Po vojni je bil prekopan na pokopališče v domačo vas.

Stanko Grošelj - Jurčkov je bil doma iz Hotemaž blizu Preddvora. V bojih z Nemci je bil 4. januarja 1945 blizu Železne Kaple hudo ranjen. Njegovi soborci so ga nosili tri dni v globokem snegu čez Korte in ga 7. januarja 1945 na Staniču izročili osebju bolnišnice Krtina.

Bolnišnico Krtina je na pobudo krajevnega odbora ZB NOB Jezersko v juniju 1951 obnovil Anton Štirn.

Tudi ob tokratnem pohodu je pri bolnišnici sledil krajši kulturni program, ki smo ga izpeljali skupaj z DU Jezersko ter otroki OŠ Jezersko. Na tem mestu se ponovno zahvaljujemo tovarišici Anici Jakopič, ki poskrbi za kulturni program in naše najmlajše nauči prečudovitih partizanskih pesmic. Ob koncu pohoda in programa smo se okrepčali še okusnim divjačinskim golažem ter hladno pijačo. Zahvaljujemo se vsem udeležencem pohoda, da skupaj z nami ohranjajo spomin na ta del zgodovine, ki počasi odhaja v pozabo. Hvala tudi Občini Jezersko, LD Jezersko in PGD Jezersko za vso pomoč pri organizaciji.

# O lastovkah

**MIJA MUROVEC, FOTO: OSEBNI ARHIV**

*Lastovke, oj Bog vas sprimi,  
ko po dolgi ostri zimi priletele ste nazaj  
v mirni naš planinski raj!  
(S. Gregorčič)*

Prva lastovka še ne prinese pomladi, so pa njene znanilke in tudi znanilke prvih toplih dni. Lastovke so bile ljubljenske grške boginje Afroдите. Govorijo nam o domovini, povezanosti in o daljnih potovanjih. Vsako leto se vračajo in obljublajo, da bo vse dobro. Letijo tisoče kilometrov čez oceane, skozi nevihte in vetrove in nič jih ne ustavi, dokler ne pridejo v gnezdo, kjer so se izvalile.

Tudi moji dve sta se vrnila. Sem se že bala, da ju ne bo. Tudi to bi se lahko zgodilo. Komaj lani je uspelo parčku sezidati gnezdo nad mojim balkonom v Korotanu. Že nekaj let prej so veselo nosile material, a jim je vse sproti odpadlo s te umetne fasade. Lani je pa bil en parček tako vztrajen, da je kljub težavam gnezdo dokončal in izvalil en zarod treh mladičkov. Kateri se je sedaj vrnil, ne vem. Sem pa zelo vesela, da se je, da ob jutrih in večerih slišim njihovo veselo ščebetanje, da so prinesle pomlad in tisoče sanj iz daljnih krajev. Vrnile so se sredi maja in so skoraj tri tedne popravljale gnezdo, saj se en del odkrušil. Vreme jim letos ni šlo na roko, tako da



bodo imele spet težave z valjenjem, saj je bilo do sredine junija deževno in hladno vreme, ko ni bilo veliko muh za njihovo hrano. Ampak vem, da jim bo uspelo.

Kjer lastovke gnezdijo, so dobri ljudje doma ... poje slovenska pesem. Srečni bodimo, če so si izbrale prostor za gnezdo pod našo streho.

Ko pride pomlad,  
vsa cvetoča in zelena,  
takrat se vrnejo lastovke,  
vsí veseli, kot bi imeli praznike.

Letos so nekoliko zamujale,  
dež, veter in vihar  
jim je onemogočil letenje  
in jih prisilil v bedenje.

A glej!  
Kar naenkrat so priletele,  
prelepe pesmice nam žvrgolele,  
zapele nam še serenado  
in pozdravile našo vlado,  
ne glede, kakšne barve si  
in katera stranka te želi.

Pravijo, da lastovke pridejo tja,  
kjer dobri ljudje so doma.  
Zanimivo jih je gledat  
kako švigajo sem in tja,  
ko se vračajo v svoja gnezdeca.

Ne podirajmo jim njihovih bivališč,  
saj jih tako skrbno gradijo,  
veselimo se, ker gnezdijo pri nas  
danes, jutri, drugo leto in vsak naslednji čas.

Lonca

## SLUŠNI APARATI

Že od 0€

### BREZPLAČNO

#### in brez obveznosti

preizkusite sluh ter najnovejše pametne slušne aparate v svojem domačem okolju

**KRANJ**  
-Planet Tuš Kranj-  
Cesta Jaka Platiše 18  
☎ 04/5100-100

**LJUBLJANA**  
Metelkova ulica 11  
☎ 01/438-55-15

[www.alpeton.si](http://www.alpeton.si)

Vse za vaš sluh na enem mestu

- ☑ Danski slušni aparati z več kot 60 letno tradicijo
- ☑ Vsi slušni aparati povezljivi s pametnim telefonom \*Tudi osnovni, brez doplačila!
- ☑ Polnilni slušni aparati ali aparati na klasične baterije
- ☑ Majhni, diskretni. Različnih oblik, velikosti in barv
- ☑ Izdelujemo čepke za zaščito ušes pred vodo in hrupom - po meril!

Nakup tudi na naročilnico ("recept")

# V poletno turistično sezono s številnimi novostmi

Obiskovalce Jezerskega letos čaka kar nekaj novosti. Tematska Lehnjakova pot je najbolj vidna med njimi, ponovno pa ne bo manjkalo tudi tradicionalno etnografsko poletno dogajanje.

## ALENKA BRUN

Ob koncu tematske poti, ki vodi iz središča Jezerskega v smeri ekološke kmetije Spodnji Virnik in naprej do lehnjakotvornega izvira, so letos aprila postavili nov leseni podest oziroma razgledno ploščad. Stara ploščad je vremenskim razmeram kljubovala vsaj dvajset let. Nova je delo domačih mojstrov, zanjo so uporabili jezerski macesen, narejena pa je tako, kot si je že staro zamislila prejšnja generacija jezerskih tesarjev. Tudi stoji na istem mestu kot predhodnica.

Čeprav so novo ploščad postavili dokaj hitro, v nekaj dneh, je bilo delo zahtevno, saj je območje občutljivo. »Ploščad ni narejena naravnost, temveč rahlo zavije in gre po robu izvira. Narejena je tudi tako, da čim manj poškoduje sam lehnjak in mahove,« nam je takrat razložil Rok Teul, ki je sodeloval pri postavitvi nove ploščadi.

## NOVA TEMATSKA POT, IMENOVANA LEHNJAKOVA POT

Nedavno pa so po obronkih nekdanjega kamnoloma v dolini Komatevre uredili novo Lehnjakovo pot. Ta je povezana tudi s tematsko potjo, ki vodi do lehnjakotvornega izvira, kjer se obe združita ravno na razgledni ploščadi.

Območje skladov lehnjaka so uredili v okviru projekta Živa dediščina, ki ga je sofinanciral tudi Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja (EKSPR), z njim pa so zagotovili ohranitev in razvoj naravne dediščine in habitatov ter biodiverzitete na Jezerskem, pojasni Marko Meško z Občine Jezersko.

Gre za naravno vrednoto državnega pomena, pot pa je opremljena s klopmi in označena z informacijskimi tablamami, tako da dobijo obiskovalci veliko zanimivih informacij. Ob poti lahko spoznavajo tudi »življenje« lehnjaka – od njegovega nastanka na vodnem izviru, pridobivanja za gospodarske namene v nekdanjem kamnolomu ter končne uporabe v lokalni in svetovni



Novo tematsko Lehnjakovo pot so prvi obiskovalci dobro sprejeli. / Foto: TIC Jezersko

arhitekturi. Pot je dolga dva kilometra, vendar že v dobrih 15 minutah hoje pripelje do razgledne ploščadi. Do poti lahko obiskovalci dostopajo tudi z avtom, ki ga pustijo na parkirišču v dolini Komatevre. Zagotovo pa naredijo vtis tudi lesene stopnice, ki so speljane po obronkih, bolj na začetku nove poti. Eno pomembnejših pravil ob obisku Lehnjakove poti je, da kamnine obiskovalci ne odnašajo s seboj.

## JEZERSKA ŠTORIJA

Etnografsko obarvano dvomesečno poletno dogajanje, ki sliši na ime Jezerska štorija, lahko opišemo kot pestro, avtentično in inovativno, pravijo v turističnoinformativnem centru (TIC). V letošnji se bodo obiskovalci Jezerskega lahko za en dan spremenili v pastirje in odnesli sol ovcam v planino, si sami izdelali unikaten spominek iz ovčje volne, z lokalnim vodnikom raziskovali skrite koticke Jezerskega, se odpravili do lehnjakotvornega izvira, pokukali

v zgodovino Jezerskega skozi sakralno dediščino in okušali tradicionalno pastirsko jed masunjek.

V TIC-u še povedo, da bodo sobotne večere popestrili s koncertom Etno bande Poseben gušt ter dvema filmskima projekcijama, poleti pa bo Medgeneracijski center Jezersko gostil tudi dve razstavi: na prvi, ki nosi naslov Vse, kar je lepo, se s svojimi slikarskimi deli predstavlja skupina jezerskih ustvarjalk (na ogled bo do konca julija), druga razstava, katere odprtje bo 3. avgusta, pa bo posvečena motivom divjega živalskega sveta na Jezerskem in v njegovi okolici, ki sta jih v fotografski objektiv ujela Matej Podrekar in Rok Štirn.

## OVČARSKI BAL

Eden od vrhuncev letošnjega poletnega dogajanja bo kot vedno Ovčarski bal, najstarejša etnografska prireditve v Sloveniji. Letošnji bo že 44. po vrsti. Potekal bo 11. avgusta, začel pa se bo ob 11. uri.



# Bakla se je ustavila tudi na Jezerskem

Slovenska bakla, prepoznavni simbol olimpizma, se je v prvi polovici maja ustavila tudi na Jezerskem. Domačini so jo pozdravili v središču kraja, člani društev pa s štafetnim tekom po krajši začrtani trasi pospremili na poti do Pariza.

## ALENKA BRUN

Letošnje olimpijske igre bo gostil Pariz julija in avgusta, olimpijski ogenj bo v mestu zagorel 26. julija, slaba dva tedna pred tem pa se bo v Kranjski Gori končala pot naše, slovenske bakle. Slovenska bakla bo tako v 72 dneh obiskala vseh 212 občin po Sloveniji, Jezersko pa je bila 56. občina po vrsti.



Prihod slovenske bakle so ekipe počastile s štafetnim tekom.

/ Foto: Alenka Brun



Nekaj besed je prisotnim namenil tudi Aleš Petek. / Foto: Alenka Brun



Po končanem štafetnem teku je sledilo še skupinsko fotografiranje.

/ Foto: Alenka Brun

Prisotne je pozdravil tudi župan Andrej Karničar. Organizatorjem se je zahvalil za krasno idejo, za popotovanje bakle po slovenskih občinah. »Tudi na Jezerskem občutimo nekaj olimpijskega duha,« je nadaljeval. »Imamo zelo lepo športno tradicijo. Šport živi predvsem skozi športna in druga društva, ki gojijo športno dejavnost.« Izrazil je tudi ponos nad jezerskimi športniki in se smeje spomnil preteklosti, ko je slovenska bakla obiskala Jezersko in ji vreme ni bilo naklonjeno, medtem ko je bilo tokrat videti, kot da se je zjasnilo prav posebej za njen obisk.

K mikrofonu so povabili tudi vodjo, trenerja in selektorja jezerskih kegljačev na ledu in asfaltu Aleša Petka. Ta je prisotnim namenil nekaj besed, poudaril, da so veseli, da lahko sodelujejo pri dogodku, in dodal, da so kegljači v letih, kar tekmujejo doma in na tujem, dosegli že kar lepo število dobrih rezultatov.

Tekli pa so tako najmlajši kot najstarejši. Najprej so svoj krog z baklo odtekli predstavniki Šole športa ŠD Jezersko, potem PD Jezersko, bakla je v tretjem krogu prešla v roke izbrane ekipe GRS Jezersko, nato kegljačev, PGD jezersko, društva upokojencev, zadnji, sedmi krog, ki je bil dolg okoli 350 metrov, pa so odtekli predstavniki občinske uprave z županom Karničarjem na čelu.

Po končanem štafetnem teku je sledilo še skupinsko fotografiranje, potem pa je bakla nadaljevala svojo pot po Sloveniji.

**POGREBNIK ~ 041 624 685**

# Na Jezerskem po uspešnem prvem drugemu dobrodelnemu teku za otroke z rakom naproti

MIRAN ŠTULAR, FOTO: TINA DOKL

V lanskem letu smo se s peščico zanesenjakov, prijateljev in ljubiteljev teka v naravi odločili organizirati prvi dobrodelni tek na Jezerskem. Izkupiček sredstev, zbranih s plačilom startnin in donacij, smo namenili otrokom z rakom pod okriljem Inštituta Zlata pentljica.

Kljub zelo slabi vremenski napovedi na dan starta, 23. septembra 2023, se je na progo podalo 58 hrabrih od skupno 103 prijavljenih tekačev. Led je bil prebit. Prireditvev je uspela na zadovoljstvo tekačev, organizatorjev in številnih prostovoljcev, ki so nam pomagali ustvariti prijetno vzdušje. Soglasno smo sklenili, da tek letos ponovimo. V izogib nestanovitnemu jesenskem vremenu smo datum prireditve prestavili bližje začetku septembra. Prvotni predlog je bil 7. september, vendar pa prav v tem terminu poteka Triglav tek na Brdu pri Kranju, zato smo morali prireditvev prestaviti za en teden. Tek bo torej 14. septembra 2024.

## SPREMENILI PRESTRM SPUST

Trasa teka bo večinoma ostala nespremenjena. Spremenili smo predvsem prestrm spust z Makekovega marofa na bolj sprejemljivo različico poti in dodali en krajši vzpon in spust v smeri proti Jenkovi planini. Trasa sicer vsebuje vse elemente dobrega trail teka, predvsem pa smo odseke z asfaltno podlago zreducirali na minimum. Če se nas bo tokrat vreme usmilo z malo jasnine, bodo tekači lahko uživali v dih jemajočih pogledih na Kamniško-Savinjske Alpe.

## KONCEPT PRIREDITVE OSTAJA NESPREMENJEN

Udeleženci bodo progo lahko pretekli ali prehodili v celoti ali pa jo po svojih željah in dnevni formi skrajšali ali podaljšali. Važno je le, da se vsi tekači odjavijo na cilju teka, da prihranimo odvečno delo reševalcem na progi. Tek ne bo tekmovalnega, temveč izključno dobrodelnega značaja. Tisti bolj tekmovalni tekači bodo lahko tekmovali sami s sabo in s štoparico. Bolj kot rezultat pa bodo pomembni dobra volja, srčnost, dobrodelnost in prijetno druženje. Kljub inflaciji tudi startnina ostaja enaka kot lansko leto.



Tečem – pomagam otrokom z rakom se imenuje dobrodelni trail tek, ki ga je lansko jesen gostilo Jezersko. Letos bodo dobrodelni tek ponovili. Potekal bo 14. septembra.

## PESTER SPREMLJEVALNI PROGRAM

Prireditvev bo verjetno tako kot lani privabila tudi lepo število otrok in njihovih staršev. Za otroke bomo organizirali likovno delavnico, tek Zlatih pentljic in tek osnovnošolcev, pa še kaj se bo našlo. Upam, da nam bo tudi letos uspelo angažirati zagnane prostovoljce, ki so lani opravili izjemno delo in nam pomagali spraviti pod streho prireditvev, ki bo, upam, postala tradicionalna. Več informacij o prireditvi boste lahko sproti pridobivali na spletni strani <https://www.tek-jezersko.si/> in na FB-strani.

Torej: vabljeni na drugi dobrodelni tek za otroke z rakom 14. septembra na Jezerskem.

## Moja dežela – lepa in gostoljubna

Tradicionalni natečaj Moja dežela – lepa in gostoljubna, s katerim Turistična zveza Slovenije že več kot tri desetletja promovira turistično ponudbo Slovenije, so letos nadgradili in ga pripeljali nazaj h koreninam slovenskega turizma. V zvezi upajo, da bo tudi izbor Moja dežela 2024 – znak gostoljubnosti navdušil in ponovno povezal državljane Slovenije. V letošnjem izboru se bodo namreč osredotočili na iskanje najgostoljubnejših krajev ter zdravilnih doživetij in praks, je poudaril Dominik S. Černjak, predsednik Turistične zveze Slovenije. Kraje bodo ocenjevali tudi na podlagi turistične ponudbe, s katero bodo poleti seznanjali domače obiskovalce in jim predstavljali namige za enodnevne izlete, ki jih bodo predlagale v izboru sodelujoče občine. Najgostoljubnejši kraji bodo znani letos novembra v Laškem. Razglasili jih bodo na Dnevih slovenskega turizma. **Alenka Brun**



## Kordec

 **031 / 652 - 608**

### LESNA BIOMASA

<ul style="list-style-type: none"> <li> izdelava lesnih sekancev</li> <li> prodaja lesnih sekancev</li> <li> odkup lesnih sekancev</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li> transport biomase</li> <li> urejanje lokacij po sečnji</li> <li> zbiranje in odkup vejevja</li> </ul>
--	--

**ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA  
ZA IZDELAVO SEKANCEV**

## 27. Memorial Luke Karničarja in Rada Markiča

**DREJC KARNIČAR, ORGANIZACIJSKI ODBOR, FOTO: ARHIV ORGANIZATORJA**

Spominska turnosmučarska tura na Zgornjih in Spodnjih Ravneh nad Češko kočjo je kljub slabim obetom navdušila vse udeležence. V idiličnih zimskih razmerah z obilico pršiča in sončnih žarkov smo opravili čudovit turni smuk pod severno steno Kočne, Dolške škrbine in Grintovca.

Zaradi pomanjkanja snega je bilo turnosmučarsko tekmovanje v spomin na prijatelja Luka Karničarja in Rada Markiča prestavljeno na kasnejši termin – izpeljali smo ga aprila. Ker snega za izvedbo v dolini Ravenske Kočne ni bilo, smo se odločili poskusiti z izvedbo tekmovanja nad Češko kočjo. Čeprav smo udeležence poskusili privabiti z dobrim starim formatom t. i. turnosmučarskega relija s sprintom in veleslalomom, je bilo prijavljenih navez le za peščico. Zato smo organizatorji (PD, GRS in ŠD



Jezersko) in tekmovalci strnili vrste in se podali na spominsko skupno turo. Poleg domačinov so se ture udeležili gorski reševalci iz Ljubljane in člani slovenske reprezentance v tekmovalnem turnem smučanju pod vodstvom selektorja Roberta Pitržnika. Srečanje

smo zaključili v čudovitem okolju tople in nabito polne jedilnice Češke kočje, kjer smo navdušeno analizirali enkratne smučarske razmere in obujali spomine na turnosmučarske dogodivščine, ki smo jih začeli še z Lukom in Radom.

## Najlepši treningi so doma

**LOVRENC KARNIČAR, FOTO: OSEBNI ARHIV**

Tako kot vsako leto sem tudi letos po zaključku sezone imel mesec dni oddiha od treningov. To obdobje rad izkoristim za uživanje v svojih konjičkih, za katere med sezono nimam



časa. Med drugim rad izkoristim sneg v gorah za kakšno turno smuko ali pa si izberem krajši pohod in raziskujem jezerske hribe in naravo. V spomladanskem času nasploh pogosteje obiskujem fitnes, če pa mi ta ni dostopen, se odločim za ferato, kar je dober trening za roke.

V juniju pa je sezona ponovno v polnem teku. V prvi polovici sezone izvajam daljše treninge za vzdržljivost, njihova glavna prednost pa je dostopnost terena. Vse od pohodov, kolegarskih tur po gozdnih cestah in treningov na rolnah lahko izvajam v domači vasi. Če imam v načrtu intervalni trening v slogu imitacije, ga pa lahko opravim v eni izmed mnogih gozdnih vlak v bližini. Ko grem mimo izvira, si seveda napolnim bidon z našo slatino. Hitro pa se bliža čas, ko bom ponovno daljša obdobja preživel na pripravah v tujini, a če sem iskren: najlepši treningi so doma, na Jezerskem.

**SIMIČ & sconto**  
PARTNERJI d.o.o.

**Računovodske in knjigovodske storitve  
Poslovno in davčno svetovanje**

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur  
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, [www.sconto.si](http://www.sconto.si)



**1 Slovenija osebno**  
Špela Kuhar  
Robert Potokar

Beletrina

NOVO

Arhitektka Špela Kuhar in Robert Potokar sta ljubitelja umetnosti in dobre hrane ter poznavalca Slovenije, ki rada raziskujeta odkrite in skrite kotičke naše zanimive dežele. V vodniku sta izbrala tiste, ki bi jih sama želela videti ob prvem obisku Slovenije. Ta knjiga je odlično darilo, ki bo razveselilo vsakogar.

29  
EUR

\* Poština

Mehka vezava, 288 strani, cena knjige je

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si).

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

**Gorenjski Glas**  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



**UMETNOST VEZENJA**  
Zbrala in uredila  
Marija Šolar

Ročno vezenje je bilo v življenju naših mam in babic dragoceno delo, saj so veliko časa presedele ob vezenju prtov, perila in oblačil. To znanje so prenašale na mlajše in tako se je umetnost vezenja ohranila vse do danes. Enoletno trdo delo Marije Šolar je obrodilo knjigo, v kateri je podrobno opisanih 36 tehnik vezenja od najbolj preproste naprej, vsaka s celostransko fotografijo. V knjigi je predstavljenih tudi več kot 200 različnih vbodov in okoli 640 risb. Vezenine so del tradicije in kulturne dediščine vsakega naroda.

50  
EUR

Knjiga ima 263 strani, trdo vezavo in je lahko lepo darilo.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04 201 42 41 ali na: [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si).

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

**Gorenjski Glas**  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



**OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE**



# NOVA OČALA? NI PROBLEMA!

KUPON

do 150,00 €

POPUSTA ZA NOVA OČALA

+

BREZPLAČEN  
PREGLED

(brez čakalnih vrst)

KUPON

-35%

VSA SONČNA OČALA, TUDI Z  
DIOPTRIJO

+

BREZPLAČEN  
PREGLED

(brez čakalnih vrst)

NAROČITE SE NA PREGLED

☎ 064 198 171



**OČESNA ORDINACIJA IN  
OPTIKA CERKLJE**

Trg Davorina Jenka 10

[www.o-o.si](http://www.o-o.si)

\*brezplačen pregled velja ob nakupu očal

O-O D.O.O., HIBRADOVA ULICA 10, LJUBLJANA